

Памятка для родителей

Нужна ли детям классическая музыка?

На сегодняшний день влияние классической музыки на детей, бесспорно, имеет огромное значение. В наш век компьютерных технологий, когда у ребенка больше развит интерес к жизни виртуальной, формировать эстетическую и художественную культуру у детей просто необходимо. В этом помогает именно классическая музыка.

Ребенок, который с детства познакомился с классическими музыкальными произведениями, будет обладать утонченным вкусом, что поможет ему и в дальнейшей взрослой жизни. Дошкольное детство - период, наиболее благоприятен в отношении становления музыкальности.

Детям понятен и очень нравится «Детский альбом» П. Чайковского и такие пьесы как «Болезнь куклы», «Марш оловянных солдатиков», сразу находят отклик в душе ребенка, вызывают чувства сопереживания, радости. Малыши хорошо понимают термин «музыка умеет рассказывать» и никогда не бояться этих образов, часто просят послушать еще и еще эти пьесы.

Пьесы «Аквариум» К. Сен-Санса, «Балет невылупившихся птенцов» М. Мусоргского вызывают просто восторг у малышей и желание подражать данным образом.

Музыкотерапия строится на подборе необходимых мелодий и звуков, с помощью которых можно оказывать положительное воздействие на организм ребенка. Это способствует общему оздоровлению, улучшению самочувствия, поднятию настроения, повышению работоспособности. Такой метод дает возможность применения музыки в качестве средства, обеспечивающего гармонизацию состояния ребенка: снятие напряжения, утомления, повышение эмоционального тонуса, коррекция отклонений в личностном развитии ребенка.

Слушайте классическую музыку с малышами дома, на концертах. Давайте вместе прививать детям желание слушать классику, находить в этом радость, восторг и эстетическое наслаждение!

